
  

 

 

Pour vérifier que tu as bien compris la leçon, fais cet exercice à l’oral :  

Retrouve la phrase conjuguée à l’imparfait de l’indicatif puis décline le verbe à toutes les personnes. 

Sors de là !     Je mis mon nouveau maillot de bain. 
Elles vont aller faire les courses.  Paul et Lucie ont pris leur  cartable. 
La souris avait peur du chat.   Le pull était tâché de sauce. 
Tu finiras tes devoirs.    Le petit chat boit son lait. 

Nous aurons mangé pour 13h.   Elle fut arrivée à temps. 

Tu mangerais bien un peu de chocolat toi aussi ?  

 

Tu sais que tu connais ta leçon lorsque : 
- tu es capable de conjuguer un verbe de chaque groupe étudié au temps que tu apprends, 
- tu es capable de reconnaître le temps d’un verbe dans une phrase, 
- tu es capable d’inventer une phrase au temps étudié en orthographiant correctement le verbe. 
 

C6 L’imparfait de l’indicatif 
  

hier,  
autrefois,  

L’année dernière 
 

4- les auxiliaires 
 

avoir 
j’avais 
tu avais 
il/elle/on avait 
nous avions 
vous aviez 
ils/elles avaient 

 

3- les verbes du 
3ème groupe 

radical modifié 
 

1- Les verbes du 1er groupe 

Radical 
du 

verbe 

prendre  pren- 
partir  part- 
faire  fais- 
vouloir  voul- 
pouvoir  pouv- 
aller  all- 
dire  dis- 
voir  voy- 
venir  ven- 

être 
j’étais 
tu étais 
il/elle/on était 
nous étions 
vous étiez 
ils/elles étaient + 

terminaison 

 
 

ais 

ais 

ait 

ions 

iez 

aient 

Toujours les mêmes terminaisons 
 

ais, ais, ait, ions, iez, aient 

Radical du 
verbe + iss 

2- Les verbes du 2ème  groupe 


